
* Prosím, respektujte příslušný Technický list 
Všechny údaje o našich produktech obsažené v této publikaci nejsou údaje popisující vlastnosti zboží. Jakost, způsobilost, kvalifikace a funkce rovněž i účel použití našeho zboží  se stanovují výhradně jen podle popisů produktů, které jsou základem 
příslušných prodejních smluv. V každém případě jsou přípustné odchylky obvyklé v tomto oboru, pokud nebylo písemně ujednáno něco jiného. Všechny údaje odpovídají dnešnímu stavu techniky. Na uvedené struktury vrstev a podklady nevznášíme 
žádný nárok na úplnost,  představují pouze možné příklady. Kvůli značnému množství  podkladů a podmínek objektu není kupující/uživatel zproštěn své povinnosti, aby u našich materiálů na vlastní odpovědnost odborně vyzkoušel jejich způsobilost pro 
předpokládaný účel  použití za odpovídajících podmínek a zpracoval je podle současného stavu techniky. V ostatním platí naše Všeobecné prodejní podmínky. Po vyjití nového vydání ztrácí tato publikace platnost.  
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Použití 
 

Prostředek ST 825 slouží k nastavování předepsané viskozity 
ředidlových nátěrových hmot pro jejich aplikace namáčením, 
flutováním, natíráním i stříkáním. Dále se používá jako čisticí a 
oplachovací prostředek zařízení a pracovních pomůcek po použití 
ředidlových nátěrových hmot. 
 

Vlastnosti 
 

Výrobek ST 825 má vysokou ředicí schopnost a příznivě ovlivňuje 
stékání,  rovnoměrný rozliv a schnutí ředidlových  nátěrových hmot.  
Barevné odstíny 
Bezbarvé 
Hustota (spec. hmotnost)  
Asi 0,82 kg/l  
Balení 
Plechovka 5 l, 25 l 
Skladování 
Nepoužitý výrobek v originálním obalu lze skladovat neomezeně. 
Použitá balení se musí dobře uzavírat, skladovat v chladu a suchu, 
chránit před mrazem.  
Likvidace 
K recyklaci odevzdávejte pouze prázdné nádoby. Materiál se likviduje 
podle předpisů platných v ČR. 
 
Pozn.:  Firma JIPA, spol. s r.o. , výhradní distributor stavebních barev 
Sikkens v ČR,  je registrována v recyklačním systému EKO-KOM pod 
identifikačním číslem EK- F05020531. 
Označení stupně nebezpečnosti 
Symbol nebezpečnosti: Xn, N 
ADR/GGVS  3 – 31 C 
Bod vzplanutí: +25 °C 
UN-Nr. 1263 ( přísada do barev) 
Chraňte před zdroji ohně! Při práci nekuřte. 
Výpary či aerosol nevdechovat – mohou poškodit dýchací orgány. 
Používejte jen v dobře větraných prostorách. 
Chraňte pokožku, opakovaný kontakt může způsobit její podráždění či 
poškození. 
 Při požití nevyvolávejte dávení,  zajistěte neprodleně lékařskou 
pomoc, předložte obal nebo etiketu.  

 
 

Pokyn 
Materiály Sikkens odpovídají dnes vysokému standardu technické 
úrovně. Jejich životnost je závislá na mnoha okolnostech. Těmi jsou 
zvláště druh a typ povětrnostní zátěže, konstrukční ochrana dílu, 
mechanické zatěžování dílu a v neposlední řadě i volba odstínu 
zpracovávané nátěrové hmoty.  Úprava a stav natíraného podkladu a 
provedení natěračských prací musí odpovídat potřebné a poznané 
úrovni. Pro dlouhodobou životnost je třeba včas provádět příslušnou 
údržbu a renovaci nátěru. Prosím, sledujte pokyny Spolkového výboru 
pro barvy a ochranu věcných hodnot ( v SRN), dále se řiďte tzv. 
nátěrovými tabulkami, vydanými IFT Rosenheim, a dalšími odbornými 
publikacemi. 
 
Mezi jednotlivými vrstvami nátěrových hmot v nátěrovém systému 
musí vždy následovat mezibrus. 
   
Úpravy povrchu, zejména odstraňování starých nátěrů, jako je 
obrušování, opalování, odleptávání apod. způsobují vznik škodlivých 
výparů, prachů a aerosolů. je proto vždy nutné pracovat v dobře 
větraných prostorách a používat předepsané ochranné prostředky. 
Pokyny 
 
Ve zvláštních či mimořádných případech si neprodleně vyžádejte 
technické poradenství u zástupců firmy Sikkens v České republice. Za 
nesprávné, nevhodné či neodborné použití výrobku nebo jeho 
zneužití výrobce ani jeho distributor neručí. 
 

 

Namáčet Flutovat Natírat Stříkat Skladovat v 
chladu 

  

          

ST 825  
 
 

Druh materiálu 
Ředidlo k ředění  nátěrových hmot na ředidlové 
bázi. Lze použít i jako prostředek pro čistění 
nářadí. 

  

 

Ostatní výrobky 
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